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１ 次の方程式のうち、２次方程式であるものをすべて選び、記号で答えなさい。 

ア．3𝑥 + 1 = 0     イ． 42 x     ウ．    054  xx    エ．𝑥2 − 2𝑥 = 𝑥2 + 5  
 

 

 

２ 次の数のうち、𝑥2 − 2𝑥 − 3 = 0の解であるものをすべて選び、記号で答えなさい。 

ア．-3   イ．-2   ウ．-1   エ．0   オ．1    カ．2    キ．3 

 

 

 

３ 次の方程式を解きなさい。 

① 3𝑥2 = 27         ② 322 2 x          ③ 0205 2 x  

 

 

 

④ 0484 2 x         ⑤ 59 2 x           ⑥ 49𝑥2 − 27 = 0 
 

 

 

 

４ 次の方程式を解きなさい。 

①   41 2 x         ②   254 2 x        ③   812 2 x  

 

 

 

 

④   0166 2 x       ⑤   1008 2 x        ⑥   322 2 x  

 

 

 

 

⑦   85 2 x         ⑧   0122 2 x       ⑨  
4
277 2 x  

 

 

 

２次方程式（二次方程式の解き方①） 
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